

Poletno in jesensko dogajanje v ormoški knjižnici

Tekst: Simona Sakelšek, Foto: arhiv knjižnice

Poletni dnevi se poslavljajo, na vrata trka jesen in z njo v knjižnici povečujemo ponudbo novo izdanih knjig kot tudi knjižničnih prireditev. Deževni jesenski dnevi so kot nalašč primerne za preživljanje časa ob dobri knjigi, obisk literarnega večera ali drugega knjižničnega dogodka z zanimivim gostom.

V poletnem času smo na četrtkovih popoldnevih na vrtni terasi ormoške knjižnice pripravili razne delavnice, predavanja in predstavitve z zeliščarskimi in drugimi sorodnimi temami. Obiskali so nas uveljavljeni gosti in z nami delili svoje znanje, spretnosti, izkušnje. Z nami so bili Jelka Krajnc (Lončarija Liza, delavnica iz gline in zelišč), Anka Alt (Vrtnarstvo Alt) z izvedbo eksperimentalne kuharske delavnice, Iztok Luskovič (100 % Naravno Botanik Ormož), ki je predaval o zdravilnih rastlinah, o bioenergiji in masaži sta govorila Stanko Filipič in Natalija Antolič (Sanaja), Boštjan Štefančič je predstavil medovite rastline, hkrati pa smo postavili tudi hotel za žuželke, Polonca Kolmačič iz Lekarne Ormož nam je predstavila zeliščne pripravke, Petra in Uroš Dobnikar pa sta predstavila knjigo Šola Luči: Pot do Resnice in izvedla kristalno meditacijo z glasbili. Maja Botočin Vaupotič nam je razkrila, kdo so bile čarovnice, kaj so vedele, katera zelišča so uporabljale in kako so pripomogle k prenašanju znanj, ki je bilo varovano tudi za samostanskimi zidovi. Na predzadnji avgustovski dan smo se ljubitelji narave in zelenih nasvetov odpravili na ogled Botaničnega vrta Univerze v Mariboru.

Predzadnji avgustovski četrtkov večer je v ormoški knjižnici potekalo pesniško branje v okviru enega najbolj prepoznanih mednarodnih pesniških festivalov – Dnevi poezije in vina. Gostili smo špansko pesnico Eriko Martínez in Roda Menghama iz Velike Britanije.

S pričetkov prvega jesenskega meseca v knjižnico prihajajo novi zanimivi gostje, za uporabnike pripravljamo več dogodkov tudi v okviru praznovanja Krajevne skupnosti Ormož. 13. septembra ob 19. uri bo domoznanski večer Ormož nekoč, danes, jutri: ormoški frančiškanski samostan. Ormoška knjižnica se danes nahaja na prostoru, kjer je med letoma 1495 in 1786 stal frančiškanski samostan s prvo znano knjižnico v Ormožu. O usodi samostana bo predaval dr. Branko Vnuk, kustos Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož, ki je doktoriral na temo Srednjeveška arhitektura beraških redov na območju nekdanje vojvodine Štajerske.

V torek, 18. septembra, ob 17. uri bo potekala madagaskarska pravljica. Malala Tina Rakoto Serban, v Sloveniji živča ustvarjalka madagaskarskih korenin, bo skozi petje, glasbo in pripovedovanje približala čarobni svet te otoške države ob Indijskem oceanu. Temu dogodku za otroke bo sledila predstavitve monografije o Martinu Kojcu ob 19. uri, z avtorico Heleno Srnec se bo pogovarjala Marijana Korotaj. Najmlajše knjižne molje vabimo ponovno na pravljicne urice. Na prvi vas v tem šolskem letu pričakujemo 4. oktobra ob 17. uri. V Krajevni knjižnici Ivanj-kovci bo pravljica ura 11. septembra ob 17. uri, v Krajevni knjižnici Središče ob



Dravi 12. septembra ob 17. uri in v Krajevni knjižnici Sveti Tomaž 19. septembra ob 17. uri. Ljubitelje namiznega tenisa vabimo na turnir v namiznem tenisu, ki se bo odvijal v soboto, 22. septembra ob 9. uri na vrtni terasi ormoške knjižnice.

V mesecu oktobru se nam bo pridružila novinarka, avtorica in dolgoletna dopisnica iz Italije, voditeljica TV Dnevnika, Odmevov in zunanje politične oddaje Globus, katere je tudi urednica, Mojca Širok. Predstavila nam bo svoj kriminalni roman Pogodba. V goste prihaja še eden izmed najbolj prepoznanih slovenskih

piscev kriminalk, ki ustvarja pod imenom Avgust Demšar.

Odrasle bralce vabimo k sodelovanju v projektu Bralna značka za odrasle, katere tematika je letos povezana z gledališčem; najmlajše bi pa opomnili, da naj ne pozabijo na Pikino bralno značko, saj je Pikine bralne beležke potrebno oddati do konca septembra.

Podrobnosti o vseh dogodkih bodo objavljene na spletni strani <http://www.ormsik.si/>, lokalnih medijih, spremljajte nas pa tudi na našem Facebook profilu.

Dragi bralci, vabljeni.